



6. međunarodni
festival dizajna
(03. – 05.07.2015)
tema: arhiviranje

Bivša vojna bolnica
Vlaška 87, Zagreb

Otvorene su prijave za D-market 2015!

Pozivamo sve zainteresirane za sudjelovanje na D-marketu — prodajnoj izložbi dizajna koja će se održati u okviru festivala **Dan D od 3. – 5. srpnja 2015.** u kompleksu bivše vojne bolnice u Vlaškoj ulici u Zagrebu.

Prijave za sudjelovanje **primaju se do 05. lipnja 2015.**

D-market je prodajna izložba, uvedena 2011. godine, u kojoj se reflektira tržišni potencijal dobrih dizajnerskih rješenja. Market u relaksiranoj atmosferi okuplja probrane domaće i regionalne dizajnerske brendove i nositelje malih kvalitetnih produkcija. D-market izvrsna je platforma za promociju proizvoda, a dizajnerima i proizvođačima omogućuje direktnu komunikaciju s potencijalnim kupcima.

Na D-market se mogu prijaviti tvrtke, udruge, obrtnici, izdavači, dizajn shopovi, slobodni umjetnici s visoko kvalitetnim samoiniciranim maloserijskim ili industrijskim proizvodima, bez obzira na kategoriju ili funkcionalnu pripadnost.

Težak je put od ideje do tržišta. Zato uz promociju najboljih radova D-market kao platforma omogućava dodir sa širom publikom i direktnu komunikaciju s kupcima kroz prezentaciju, postav, predavanja i popratna događanja. D-market nastoji potaknuti mrežu suradnje među izlagačima kroz razmjenu znanja, ideja i iskustva.

Organizatori će na osnovu kvalitete pristiglih ponuda napraviti selekciju. Konačan popis D-market izlagača bit će objavljen najkasnije 7. lipnja 2015. Izlagači će biti uvršteni u službeni katalog i web stranicu Dana D.

Za sudjelovanje molimo ispunite online prijavnicu koja se nalazi [ovdje](#).

Uz ispunjenu online prijavnicu obavezno je poslati fotografije proizvoda na e-mail info@dan-d.info

UVJETI IZLAGANJA

1. Najam i prostorne odrednice

Prostor koji je namijenjen za održavanje D-marketa nalazi se u dvorištu kompleksa stare vojne bolnice u Vlaškoj 87. Izlagačima nudimo zaštićena prodajna mjesta (skladišne kontejnere) u sljedećim veličinama:

S: 4 m² / M: 8 m² / L: 12 m²

Visina: **2m raspoloživo**

Najam prostora uključuje:

- priključak električne struje za štand
- uvrštenje u službene novine i web Dana D

Cijena najma: **350 kn/m²**

Moguć je najam praznog prostora ili prostora s postojećim izložbenim elementima. Raspored izlagačkih mjesta odredit će Organizator u dogovoru s izlagačima i u skladu sa cjelinom D-market-a. Izlagači su dužni poštivati pravila koja odredi Organizator.

2. Tehnički uvjeti i upute

Skladištenje

Nakon uređenja i demontiranja izlagačkog mjesta svi izlagači su dužni očistiti prostor oko izlagačkog mjesta od nepotrebnih stvari i smeća. Smeće je potrebno ubaciti u za to osigurane kontejnere.

Internet

Na lokaciji će biti osiguran WiFi.

Struja

Izlagači moraju sami osigurati električne kablove ako su im potrebni. Organizator osigurava po jedan priključak za struju za svakog izlagača.

Čišćenje

Tijekom trajanja festivala organizator je odgovoran za čišćenje zajedničkih površina. Izlagači su odgovorni za čišćenje vlastitih izlagačkih površina.

Osiguranje

Svi izlagači ili njihovi suradnici dužni su biti prisutni na svom izlagačkom mjestu tijekom trajanja festivala (od 10.00 do 20.00 u petak i subotu i od 10.00 do 18.00 u nedjelju).

Čuvarska služba osigurana je u preostalo vrijeme trajanja festivala. Molimo vas da ne ostavljate novac ili vrednije stvari na izlagačkom mjestu bez nadzora.

id oznake

Organizator će izlagačima osigurati besplatne izlagačke iskaznice / akreditacije.
Svi izlagači dužni su se akreditirati na info pultu Organizatora.
Izlagač ili predstavnik izlagača mora biti prisutan na izlagačkom mjestu.

Radno vrijeme

Montaža

Četvrtak, 10.00–22.00

Trajanje festivala

Petak, 10.00–22.00

Subota, 10.00–22.00

Nedjelja, 10.00–18.00

Demontaža

Nedjelja, 18.00–22.00

DODATNE INFORMACIJE O SUDJELOVANJU

Ugovor i naplata

Organizator će s odabranim sudionicima sklopiti ugovore o najmu. 50% cijene najma potrebno je platiti u roku 7 dana od javne objave rezultata selekcije. U protivnom Organizator će smatrati da se odustalo od najma te ima pravo prostor ponuditi drugoj osobi. Ostatak cijene mora se platiti najkasnije do 1. srpnja 2015. Sve dodatne informacije vezane za plaćanje možete zatražiti na: info@dan-d.info ili na telefon: +385 98 311630 (Mirjana Jakušić).

Sa svakim izlagačem sklopit će se ugovor o suradnji. Izabrani autori za vrijeme trajanja D-marketa samostalno uređuju načine i metode naplate svojih proizvoda u skladu sa zakonskim odredbama.

Kontakte za tehničku pomoć na lokaciji objavit ćemo naknadno.

Promocija

Za potrebe izrade web stranica izložbe prilaže se digitalni zapis rada po vašem izboru u .jpg formatu, rgb, 72 dpi, širine 1000 px. Za potrebe izrade kataloga prilaže se jedan prikaz rada i to u .tiff formatu, cmyk, 300 dpi, dimenzija približnih A4.

Svi izlagači mogu na svom prodajnom mjestu istaknuti naziv tvrtke, obrta ili sl., ali na način da time ne narušavaju tuđi prodajni prostor.

Montaža i demontaža

Izlagači su dužni urediti prostor do četvrtka 02. srpnja do 22.00. Raspripremanje izložbenog prostora započet će nakon službenog završetka Dana D u nedjelju 05. srpnja u 18.00. Ako izlagač ne isprazni izlagački prostor u propisanom roku, Organizator ne odgovara za izlagačev postav i izloženi sadržaj.

Prostorne odrednice

Svi izlagači dužni su dobiti odobrenje od Organizatora u slučaju da predviđaju uređenje svog prodajnog mjesta na način da to može uzrokovati probleme ostalim zakupcima (primjerice glazba na prodajnom mjestu).

Kontakt

info@dan-d.info

+385 91 7601596 (Marta Haraminčić)

*Napomena: Sukladno kvaliteti prijava organizator zadržava pravo otkazivanja realizacije marketa.